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Středočeský kraj potvrdil účast své kompletní výpravy na Hrách XII. zimní olympiády dětí a
mládeže České republiky, které se uskuteční v Plzeňském kraji od 24. do 29. ledna 2027.
Do soutěží v deseti sportech a jedné doprovodné umělecké disciplíně se zapojí celkem 126
účastníků, z toho 90 sportovců, 33 trenérů a servismanů a 3 vedoucí výpravy.

Náměstek hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a sportu Jan
Skopeček k tomu konstatuje, že zimní Olympiáda dětí a mládeže patří dlouhodobě mezi klíčové
momenty rozvoje středočeského mládežnického sportu: „Olympiáda dětí a mládeže je pro nás
každoročně příležitostí ukázat, jak silnou sportovní základnu ve Středočeském kraji máme. Naši
mladí sportovci opakovaně dokazují, že umí obstát v náročné konkurenci. Jsem přesvědčen, že budou
kraj reprezentovat s nasazením a hrdostí a že navážou na úspěchy z minulých let. Pro děti je to
jedinečná příležitost zažít atmosféru velké sportovní akce a poměřit své výkony s těmi nejlepšími z
celé země.“

Středočeský kraj každoročně vyčleňuje na podporu účasti na Olympiádě dětí a mládeže 2,5 milionu
korun. Tyto prostředky slouží především k úhradě poplatků pořadateli – zejména za ubytování,
stravování a využití sportovišť. Kraj zároveň zajišťuje jednotné nástupové sportovní oblečení,
dopravu a odměny trenérům za dohled nad nezletilými účastníky.

Novinkou posledních ODM je příspěvek 2 500 Kč na každého účastníka, který slouží zejména k
pořízení závodních dresů, zajištění nominačních kempů a přípravných soustředění před ODM.
„Podporu mládežnického sportu vnímáme jako investici do budoucnosti. Aby mladí
sportovci mohli růst, potřebují kvalitní podmínky i podporu zázemí,“ doplňuje Skopeček.

Ačkoli Středočeský kraj na zimní ODM zatím na celkové medailové umístění nedosáhl, naši sportovci
dlouhodobě dosahují velmi dobrých výsledků.

To je navíc pozoruhodné s ohledem na fakt, že kraj nemá horské podmínky srovnatelné s tradičními
zimními regiony.

Vývoj umístění v posledních letech:

2016 – Ústecký kraj: 12. místo
2018 – Pardubický kraj: 4. místo
2020 – Karlovarský kraj: 4. místo
2023 – Královéhradecký kraj: 4. místo
2025 – Moravskoslezský kraj: 5. místo (od medaile kraj dělil jediný bod – předběhl jej
Liberecký kraj)

Olympiáda dětí a mládeže je už řadu let důležitou líhní talentů. Letos se na velkých olympijských
hrách v Itálii představili i sportovci, kteří začínali právě na zimní ODM. Patří mezi ně například:

Daniel Mrázek – krasobruslení



Kateřina Mrázková – krasobruslení
Kristýna Kaltounková – lední hokej
Adéla Šapovalivová – lední hokej
Jiří Ticháček – lední hokej
Linda Vocetková – lední hokej

„To je pro nás ta nejlepší zpětná vazba – vidíme, že ODM je pro mladé sportovce skutečným
odrazovým můstkem. A jsem hrdý, že si na této cestě vedou skvěle i středočeští
reprezentanti,“ dodává náměstek Skopeček.
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